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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης  στην εκδήλωση της ΕΕΤΑΑ 

με θέμα: «Οι Νέοι και οι Νέες στο επίκεντρο της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης». 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΕ Ευστάθιος 

Κούλης συμμετείχε στην επιτυχημένη εκδήλωση με θέμα: «Οι Νέοι και οι Νέες στο 

επίκεντρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» που πραγματοποίησε το Σάββατο 10 

Μαΐου, στην Αίθουσα Συνεδρίων της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και 

Ενημέρωσης, η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 

(E.E.T.A.A.), με τη συμμετοχή εκπροσώπων Εθνικών και Τοπικών Αρχών, του 

Συμβουλίου της Ευρώπης, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών, 

Ευρωπαίων Νέων Εκλεγμένων Πολιτικών & δικτύων της Κοινωνίας των Πολιτών 

και Δημοτικών Συμβουλίων Νέων της χώρας. 

Η πρώτη εκδήλωση για την 40χρονη πορεία της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής 

Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

ήταν συμβολικά αφιερωμένη στο μέλλον της τοπικής αυτοδιοίκησης, στις νέες και 

στους νέους που διεκδικούν τη συμμετοχή τους στις διαδικασίες λήψης 

αποφάσεων σε τοπικό / θεσμικό επίπεδο ως ισότιμοι συνδιαχειριστές των τοπικών 

υποθέσεων. 

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο Πρόεδρος της ΕΕΤΑΑ Δημήτρης Μαραβέλιας, 

παρουσίασε τη συστηματική ενασχόληση της εταιρείας, κατά την τελευταία 

πενταετία, για τη θεσμική εκπροσώπηση των νέων σε τοπικό επίπεδο, μέσω του 

σχεδιασμού και της υλοποίησης Έργων, χρηματοδοτούμενων απευθείας από την 



Ευρωπαϊκή Ένωση, με στόχο τη μεταφορά γνώσεων σε θέματα τοπικής 

αυτοδιοίκησης και έμφαση στην προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και 

στην ανάπτυξη δεξιοτήτων ηγεσίας, διαβούλευσης και συνηγορίας και εκ του 

βήματος παρότρυνε την ΚΕΔΕ μέσω του εκπροσώπου της στην εκδήλωση, 

Δημάρχου Γορτυνίας κου Κούλη να «αγκαλιάσουν περισσότεροι Δήμοι το 

επιτυχημένο πρόγραμμα Δημοτικών Συμβουλίων Νέων στη χώρα». 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ Αναστάσιος Μαυρίδης έκανε ειδική αναφορά 

έκανε στα Έργα που έχει υλοποιήσει και υλοποιεί η ΕΕΤΑΑ για την ενίσχυση των 

Δημοτικών Συμβουλίων Νέων, με την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 

Ελλάδας (ΚΕΔΕ),σε συνεργασία με ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα και φορείς 

της Κοινωνίας των Πολιτών και, κυρίως, με την ενεργό εμπλοκή των νέων σε όλα 

τα στάδια σχεδιασμού και εφαρμογής τους: 

 BE-PARΤ (2021-2023)– με στόχο την πρόληψη του ρατσισμού και της 

ξενοφοβίας μέσω της ενίσχυσης του διακοινοτικού διαλόγου των νέων, 

 Cities4Her (2023-2025)– με στόχο την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας 

των φύλων στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων σε τοπικό επίπεδο στη βάση 

της Ευρωπαϊκής Χάρτας για την Ισότητα Γυναικών και Ανδρών στις Τοπικές 

Κοινωνίες, 

 JuniorXpress (2023-2025)– με στόχο την προώθηση της φιλικής προς τα 

παιδιά τοπικής διακυβέρνησης. 

Ακολούθησε χαιρετισμός της Υπουργού Εργασίας Νίκης Κεραμέως. 

Την κεντρική ομιλία της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο Πρόεδρος της 

Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης (PACE)  

Θεόδωρος Ρουσόπουλος, με θέμα «Το Συμβούλιο της Ευρώπης: 

θεματοφύλακας των Ευρωπαϊκών αξιών». Κάνοντας μια ιστορική αναδρομή 

στη δημιουργία του Συμβουλίου της Ευρώπης για την προώθηση της 

δημοκρατίας και την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και του 

κράτους δικαίου, ο κος Ρουσόπουλος εστίασε στο ρόλο των νέων και στην 

ενίσχυσή τους μέσα από πρωτοβουλίες του κοινοβουλευτικού βραχίονας της 

Συμβουλίου της Ευρώπης όπως, ο ΜηχανισμόςPACE–YouthParticipation, 



Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν υβριδικά με την συμμετοχή 

υπεύθυνων χάραξης πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και μελών 

Δημοτικών Συμβουλίων Νέων της χώρας Εργαστήρια Μεταφοράς 

Τεχνογνωσίας σε θέματα ενσωμάτωσης της οπτικής του φύλου στις τοπικές 

πολιτικές και φιλικής προς τα παιδιά τοπικής διακυβέρνησης, στο πλαίσιο των 

χρηματοδοτούμενων από την Ε.Ε. Έργων που συντονίζει η Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

«Ζούμε σε έναν ταχέως μεταβαλλόμενο σύγχρονο κόσμο, με πολυδιάστατες 

κρίσεις που υπονομεύουν την εμπιστοσύνη των νέων στη δημοκρατία. Η 

ενεργή πολιτική συμμετοχή των νέων αποτελεί εγγύηση για τη διαρκή 

λειτουργία των δημοκρατικών θεσμών. Καθήκον μας είναι να ενδυναμώσουμε 

τη νεολαία ώστε να αξιοποιήσει τις ευκαιρίες της πολιτικής δράσης.», δήλωσε 

ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης. 
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